СИСТЕМЫ     УРАВНЕНИЙ  УРАВНЕНИЕ ОКРУЖНОСТИ.  

[image: image1.png]. ITocTpoiiTe rpadMK ypaBHEHHA:
a)(x— 12+ @y -3)¢=4; 6) x% + y? = 12,25.

. Hanmnmure ypaBHeHHe OKPYIKHOCTH ¢ meHTpoM B Touke (0; 4)
n paguycom 10.

. Pemnure rpaduueckmu cucremy ypaBHEHHUIt
(x + D% + 2 =16,
x+y=3.



[image: image2.png]1. ITocTpoiiTe rpaduK ypaBHEHUA:
a) (x + 2)2+ (y + 4)> = 36; 0) x2 + (y — 1)? = 2,25.

2. Hamminnre ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B TOuKe (2; —3),
€CJIM OKPY’KHOCTH KacaeTcsi ocu abcimce.

3. Peminre rpadpudecKn cuCTEeMy ypaBHEHMI
x-D*+y® =1,
y-(x-2°2=0.



[image: image3.png]1. IlocTpoiiTe rpaduK ypaBHEHUS:
a) (x — 2)2 + (y + 1)% = 25; 6) (x — 2)? + y% = 20,25.

2. Hanummure ypaBHeHNe OKPYHOCTH C IleHTpoM B Touke (—4; —1),
€CJIN OKPYKHOCTh KacaeTcs OCHM OpAMHAT.

3. Pemnre rpadpuuyecKu CHUCTEMY YPaBHEHMIA
Z+ry-2° =4
0,5x% — 2x - y = —4.



[image: image4.png]1. ITocTpoiite rpaduK ypaBHEHHA:
a)(x+3)2+(@y—4)2=09; 6) x? + y? = 6,25.

2. Hanmumure ypaBHeHNE OKPYIKHOCTH C IIEHTPOM B Touke (2; 0)
M paguycom 7.

3. Pemiute rpadudecKu CHCTEMY YpPaBHEHMWIA

{(x—3)2+(y—3)2 = 4,
x -y = -2.




